

PRODUKTTECHNIK Motorradreifen

Achim Penisch Tel. +49 (0) 721 530 1420 achim.penisch@de.michelin.com

Karlsruhe, im Januar 2016

Montageposition von Rollerreifen Michelin City Grip Front

Hiermit bestätigen wir, daß keine technischen Bedenken bestehen, den Vorderradreifen

Michelin City Grip Front

auch auf der Hinterachse zu montieren.

Der Reifen wird auf der Hinterachse entgegen dem Laufrichtungspfeil montiert.

Dies betrifft folgende Reifen:

CAI	Dimension	CAI	Dimension
447525	90/80 - 16 M/C 51S REINF CITY GRIP F TL	671895	120/70 - 12 51P CITY GRIP F TL
208244	90/90 - 14 M/C 46P CITY GRIP F TL	236719	120/70 - 12 51S CITY GRIP F TL
566094	100/80 - 16 M/C 50P CITY GRIP F TL	996576	120/70 - 14 M/C 55P CITY GRIP F TL
243953	110/70 - 11 M/C 45L CITY GRIP F TL	894453	120/70 - 14 M/C 55S CITY GRIP F TL
455848	110/70 - 13 M/C 48P CITY GRIP F TL	640949	120/70 - 15 M/C 56P CITY GRIP F TL
701614	110/70 - 16 M/C 52P CITY GRIP F TL	556230	120/70 - 15 M/C 56S CITY GRIP F TL
924029	110/70 - 16 M/C 52S CITY GRIP F TL	291900	120/70 - 12 51P CITY GRIP GT F TL
000601	110/90 - 12 64P CITY GRIP F TL	427212	120/70 - 16 M/C 57P CITY GRIP F TL
857917	110/90 - 13 M/C 56P CITY GRIP F TL	527163	110/70 - 13 M/C 48S CITY GRIP F TL

MICHELIN REIFENWERKE AG & Co. KGaA

Produkttechnik Motorradreifen

Michelin Reifenwerke AG & Co. KGaA Michelinstraße 4 • 76185 Karlsruhe Postfach 210951 • 76159 Karlsruhe

i.A. A. Paril

Sitz: Karlsruhe, Eingetragen beim Registergericht Mannheim unter HRB 101879 Vorsitzender des Aufsichtsrates: Dr. Klaus Neb

Pers. haftende Gesellschafterin: Michelin Finanz Gesellschaft für Beteiligungen AG & Co. OHG, HRA 103905, Sitz: Karlsruhe, deren geschäftsführende Gesellschafterin: Michelin Finanz Gesellschaft für Beteiligungen AG, Granges-Paccot (Schweiz), Handelsregister Freiburg (Schweiz) Nr. CH-217-0136156-7 Präsident des Verwaltungsrats: Thierry Eck

USt.-Ident-Nr.: DE811131903

Deutsche Bank Karlsruhe, Kto.-Nr. 0 210 534 (BLZ 660 700 04) IBAN: DE 77 6607 0004 0021 0534 00, BIC: DEUT DE SM 660